

高洪波“告别战”敲定合肥

8月10日与牙买加热身赛后将让位洋帅

实习生 汪茜茜 杨静 记者 江锐

国足目前正在老挝万象积极备战7月28日的世预赛客场赛事。记者昨日了解到,按照选帅组的计划,本场比赛结束后,主教练高洪波不会立即“下课”,而8月10日国足在合肥与牙买加的热身赛,将成为高洪波的告别战。

合肥将成高洪波告别战

由于首回合7:2的比分让国足手中有五个净胜球,只要客场他们没有大比分输给老挝队,那么他们就将肯定晋级世界杯预选赛亚洲区20强的比赛。因此国足转战老挝的同时,足协的选帅工作也有了实质性的进展。有媒体爆料,西班牙名帅卡马乔的律师已经抵达北京,正在与中国足

协方面进行实质性谈判。

此前有消息称,客战老挝是高洪波在主教练位置上的最后一战,而国足在合肥与牙买加的热身赛将是新洋帅的首秀。不过,足协一官员告诉记者,8月10日,国足在合肥与牙买加的热身赛才是高洪波的“告别战”,“本来8月10日的国足热身

赛是新帅上任的首次亮相,但洋帅提出要求,要给他一次在幕后观察球员的机会,所以也就将高洪波的谢幕战从7月28日拖到了8月10日。也就是说,8月10日之后,新帅将正式上任,而高洪波也将告别执教两年多的主帅位置,转为中方教练组组长。”

国足下轮主场还在昆明

现在足协的工作已经围绕未来的20强赛展开。其中,关于主场的设定一直在讨论之中。在国足第一回合与老挝的比赛后,许多专家、媒体呼吁高原主场没有看到任何效果,20强赛的主场再在昆明值得商榷。甚至有媒体称,届时主场放在合肥也未可知。不过据记者了解,20强赛继续落户昆明基本没有什么悬念,“国足确定昆明主场后,在翻新草皮和更新配套设施所涉及的600万元费用中,足协掏了410

万元。掏了这么多钱,还不放这,基本不可能。而且,就在比赛的那几天,亚足联的官员已经来考察拓东体育场了,20强赛的主场还会在昆明。”

而在主场与老挝比赛的第二天,昆明海埂基地举行了“中国足协昆明海埂高原训练基地”揭牌仪式。“此次活动的主要目的就是足协要出钱修海埂,以便在20强赛

以及之后的比赛中更好地接待国足,有了这样的前提,国足主场不放昆明根本说不过去。”相关人士如此表示。



复式胆拖追加,中得大乐透七万

星报讯(周琨) 7月18日,体彩超级大乐透第11083期开奖,开出中奖号码“06、08、18、20、24”+“04、08”,马鞍山10017号销售网点一彩民通过复式胆拖投注的方法收获了7万余元奖金。

中奖彩民彩先生(化名),是体彩的老彩民,钟情体彩的大盘玩法,刚开始的时候,彩先生基本上采用单式投注,有时机选,有时自选,中的奖都是5元、10元的小奖。经过长时间观察,彩先生发现很多中奖的彩民都是采用复式投注的方式中奖的,于是他便改用复式的方法进行投注。用了复式投注的方法后,虽然投入有所增加,但中奖率也显著提高了。

7月18日,彩先生来到10017号网点,研究走势图后,他采用胆拖复式的方法进行投注,其中前区胆码为08、24,拖码为11、14、15、16、17、18、19、20、21、23、26、27,后区胆码为08,拖码为01、04。当晚开奖,彩先生的这张胆拖复式票使他一举获得了10注四等奖、10注五等奖、90注六等奖、210注七等奖和120注八等奖,由于彩先生又进行了追加,使得这张彩票中奖总奖金达71280元。

凭机选单式票,拿下大乐透近万

星报讯(卞勇) 凤阳县火巷22616体彩网点的中奖者刘先生怎么也想不到,他凭借一张机选的超级大乐透单式票,幸运击中了第11084期的大乐透三等奖,拿下奖金9436元。

说起幸运中得大乐透三等奖,刘先生脸上写满了幸福。他说,当天,他以为是双色球的开奖日,到了网点才知道是超级大乐透的开奖日。刘先生买彩票一般都是采用机选的方式,于是就机选了十元的超级大乐透。第二天上午,他再次路过22616网点发现自己的机选票中了“5+0”可高兴了。但遗憾的是,他没有进行追加投注,这让他少拿了60%的奖金,真是可惜。

“当时,我心里想,双色球5+0的奖金是3000元,所以我只跟老婆说大乐透中奖了,奖金可能是3000元。”刘先生高兴地回忆着当时获知中奖的戏剧性一幕。他说:“我开始以为大乐透中5+0也是3000元,没想到差距那么大,竟然是近万元的奖金。”

七星彩500万大奖花落滁州

80后打工仔首次购彩喜中一等奖

沈中心

7月22日,体育彩票七星彩玩法第11084期开奖,当期七星彩延续了之前三期的中奖势头,再次开出2注500万头奖。其中,我省滁州市彩民喜中1注!大奖出自位于滁州市银花西区大门口附近的第21051号体彩网点。

首次购彩 喜中大奖

7月25日上午,来自滁州的七星彩500万元大奖得主王先生顶着炎炎烈日来到了安徽省体彩中心领奖!

王先生是个80后,他是跟着亲戚从外地来到安徽滁州工作的,没想到来到安徽后竟然会有这样的好运气!王先生说:“其实以前我没

买过彩票,7月22日那天,我和同事去上班,在等公司的车来接我们的时候,同事非要拉我去路边的一家彩票店买彩票,去了以后我也不知道要怎么买,正好当时身上有20元零钱,就让销售员给我随便打了20块钱的彩票,彩票打出来后我才知道这是七星彩。晚上下班回家,我

上网对了一下彩票,当时发现第一张没中奖后,我就懒得再对第二张了,觉得肯定不会中奖的;但是就在准备洗澡的时候,眼睛瞟了一眼从口袋里掏出来的第二张彩票,当时我觉得脑袋一下子大了,最后一组号码竟然跟网上的七星彩中奖号码一模一样!”

合肥领奖 顺带游玩

确认自己中了大奖以后,王先生带着一种不可思议的心情立刻通知了亲戚陪同他赶往合肥。“当时只顾着高兴了,压根就没想到周末不能领奖,不过既然来了,

我们就在合肥玩了两天;今天终于可以领到奖了,呵呵!”王先生开心地说。

领到500万大奖后,王先生说自己要回老家一趟,出来工作很长

时间了,父母一直都很担心自己,这次遇到了这样天大的喜事,他要赶快回家把这个好消息告诉自己的父母,让他们也高兴高兴,然后还要回到安徽滁州继续工作。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical